

拐卖11名儿童 余华英被判死刑

曾用假名获刑8年

9月18日,贵阳市中级人民法院公开宣判被告人余华英拐卖儿童罪一案。对被告人余华英以拐卖儿童罪判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

经审理查明:被告人余华英于1993年至1996年期间伙同龚某良(已故)为牟取非法利益,在贵州省、重庆市等地流窜,物色合适的孩童进行拐卖,得手后二人将被拐儿童带至河北省邯郸市,通过王某付(另处)、杨某兰(另处)介绍,寻找收买人进行买卖,以此获利,其间共拐卖儿童11名。

贵阳市中级人民法院认为,被告人余华英为牟取非法利益,多次拐卖儿童,其行为已构成拐卖儿童罪,犯罪情节特别严重,社会危害性极大,应予以严惩。遂作出上述判决。

被告人余华英当庭表示上诉。

“变脸”的邻居

余华英系经杨姐花辨认被找到的。1990年出生于贵州省毕节市织金县的杨姐花,是家中最小的女儿。但在长达26年的时间里,杨姐花不得不一直以另一个名字“李素燕”进行生活。

杨姐花回忆,1995年的一个冬天,她被拐卖到了河北省邯郸市丛台区姚寨乡姚寨村,一个聋哑男人的家里。男人三十来岁,和老母亲两人相依为命。杨姐花有了一个新的名字“李素燕”,还有一个新的“爸爸”和“奶奶”。

5岁的杨姐花并不完全清楚发生了什么。她只知道,是女子余某(余华英)把她带到了这里。“那是一个短发、抽烟穿黑风衣的女人,很男性化的一个人,她女儿和我年龄相仿”。这个余某当时和一名男子租住到她家隔壁,对自己和姐姐很好,会带姐妹俩逛街,会给她们买东西。

有一天,趁杨姐花父母不在家,余华英以买毛衣针为由把杨姐花骗出门。但余华英并没有带她去市场买毛衣针,而是带着她转乘了几趟汽车,在火车站附近给她换了身破烂的衣服,随后搭乘火车把杨姐花带到了河北邯郸。

杨姐花还记得,上了火车之后,余华英随即变换出一张凶狠的脸。这副面孔让她至今依然印象深刻。

其间,余华英不仅对杨姐花拳打脚踢,还将暖壶里的开水直接浇到她的头上,腊月天只让她穿一条单裤来御寒。

等余华英到案后,杨姐花才从她的供述中知道,因为自己是女孩,2500元的卖价在邯郸一直没有买家“接手”,因此余华英的心情很暴躁。

幸运的是,养父对杨姐花还



庭审现场

不错。渐渐地,杨姐花也学会了与这个新的家庭相处。养父一家生活非常艰苦,三间土坯房,有时还漏雨,早年依靠打零工生活。

上完六年级后,杨姐花就辍学了。几年后,她开始外出打工。有一点她心里很清楚,这个家并不是她真正的家。杨姐花也曾想过,自己或许是被父母卖掉的;父母没有找过来,是不是已经把自己忘了;但她更愿意相信,自己是被拐卖的。

2012年,杨姐花开始寻亲,找志愿者组织帮忙、发布寻亲信息,2013年又采血入DNA库,但一直没有进展。

一定要找到你

2021年4月17日,杨姐花在短视频平台上发布寻亲信息,照片是其到养父家一个月的时候拍的。

她能回忆起和家人相处的点点滴滴,自己掉进水坑差点淹死,爬上来后姐姐坐在旁边哭。从猪圈上摔下来,头破血流,姐姐背着自己,哭着去找妈妈。

“我已经31岁了,找了你们9年了,我怕再找不到,我年纪大了,没有能力再去报答父母给予生命之恩。”她还发了一张根据记忆画的家乡地图,“记得自己叫杨姐花还是杨姐姐,记忆中有个杨新明的名字,不知道是不是爸爸,有一句方言叫啊不代,好像是喊姥姥,还记得一个桑英,不知道是姐姐还是妈妈。”

视频中杨姐花说,“你们还记得我吗”“我想回家”。此时,她自己也已经有了三个孩子。

同年5月3日,杨姐花的视频引起了贵州省织金县一个杨姓苗族女孩的注意,她从小听长辈说,有个堂姐在1995年时丢了。经过DNA比对确认,被拐26年的杨姐花终于与家人团聚。

不幸的是,在杨姐花被拐后,她的亲生父亲因为饮酒过量于1997年离世,母亲因为承受不住双重打击也于次年相继离世。后来,她从姐姐那里知道,一到晚上,父母就会带着姐姐到火车站里找人,夜里就在车站打铺盖。

“之前我在没有找到家的时候,我从来没想过去找人贩子。

是找到家之后发现家里面变故那么大,才下决心要找人贩子的。”杨姐花回忆称。

2022年6月,杨姐花找到贵州警方,并提供线索。24天后,贵阳市公安局南明分局的民警将涉嫌拐卖杨姐花的余华英抓获。

杨姐花对记者回忆,当时,民警拿出了十余张照片让杨姐花辨认,她一眼就认出来了,“那张凶狠的脸,与年轻的时候变化不大”。

杨姐花的代理律师,河北十方律师事务所副主任王文广律师告诉记者,余华英曾化名“张芸”,于2004年因拐卖儿童罪被云南大姚县人民法院判处有期徒刑8年。2009年提前获释。再次被警方找到时,她在重庆某地独自生活,似乎也没有工作。和余华英一起拐卖儿童还有两名男子,其中一人已死亡,另一人下落不明。

之后,贵阳市南明区检察院以“拐卖儿童罪”对余华英提起公诉,杨姐花向余华英提出了790万元的民事赔偿。但据王文广透露,根据检方提供的量刑建议书,被告人余华英自愿如实供述犯罪事实,对指控的犯罪没有异议,检方建议判处有期徒刑14年,并处罚金。

杨姐花对这一量刑建议并不满意,她委托律师将此案申请由贵阳市南明区法院移交到贵阳市中级人民法院审理,并将民事赔偿增加至880万元,“赔偿金额本身并非目的,我也知道余华英赔不起。”

宣判死刑

7月14日,贵阳市中级法院公开审理了余华英涉嫌拐卖儿童一案。贵阳市检察院起诉指控:被告人余华英于1993年以来

伙同他人,为牟取非法利益,先后多次拐卖儿童,情节特别严重,公诉机关量刑建议法庭判处余华英死刑。

“最开始查出被拐卖的是7名儿童,等到了中院之后,通过公安审讯和信息对比又新增了4名儿童”,杨姐花表示。而据王文广介绍,此次指控的11起拐卖儿童案件,并不包括之前已审理结案的。

杨姐花向记者透露,除这11名儿童之外,余华英连自己的亲儿子也没放过,“只因是她的私生子,也是在这之后,她开始尝到拐卖儿童的‘甜头’”。

再次看到余华英,杨姐花的感受仍然是记忆中的那副凶狠的样子。她并不认为余华英有悔罪的态度,“她不承认虐待我,还在法庭上和我吵架”。这次庭审,也有几名当年被拐的当事人到场。

9月18日,贵阳中院对该案作出一审判决。余华英犯拐卖儿童罪,情节特别严重,影响特别恶劣,一审判处余华英死刑,剥夺政治权利终身。

经审理查明:被告人余华英于1993年至1996年期间伙同龚某良(已故)为牟取非法利益,在贵州省、重庆市等地流窜,物色合适的孩童进行拐卖,得手后二人将被拐儿童带至河北省邯郸市,通过王某付(另处)、杨某兰(另处)介绍,寻找收买人进行买卖,以此获利,其间共拐卖儿童11名。贵阳市中级人民法院认为,被告人余华英为牟取非法利益,多次拐卖儿童,其行为已构成拐卖儿童罪,犯罪情节特别严重,社会危害性极大,应予以严惩。遂作出上述判决。

一审判决后,被告人余华英当庭表示自己不服判决,将上诉。

据《中国新闻周刊》

涉嫌受贿罪

银川市委原书记姜志刚被决定逮捕

本报综合消息 9月18日,据最高人民检察院通报,宁夏回族自治区党委原副书记、银川市委原书记姜志刚涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对姜志刚作出逮捕决定,该案正在进一步办理中。

公开简历显示,1960年8月出生的姜志刚是江苏东海人,1982年7月参加工作。早期曾在军工企业、中央组织部、国务院国资委任职。2013年5月,姜志刚任北京市委常委、组织部部长。记者注意到,此时担任北京市委副书记的,有此后于2015年涉嫌严重违纪被查的吕锡文。同一时期,后来落马的“政法虎”傅政华担任北京市委常委、政法委副书记。

2017年4月,姜志刚调往宁夏,任宁夏回族自治区党委副书记。当年6月,任宁夏回族自治区党委副书记、银川市委书记,至

2021年1月调离。今年3月17日,中央纪委国家监委发布消息,姜志刚涉嫌严重违纪违法,接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

8月30日,姜志刚被依法“双开”。中央纪委国家监委称,经查,姜志刚丧失理想信念,背弃初心使命,无视中央八项规定精神,大肆接受和组织可能影响公正执行公务的宴请及旅游活动,违规使用财政资金建设楼堂馆所;组织原则缺失,在组织谈话时不如实说明问题,违规干预原管理单位人事安排,在干部选拔任用工作中为他人谋取利益;违规收受礼品礼金,利用职权为本人及亲友低价购房,违规帮助亲属入股私营企业;纪法意识淡薄,贪婪无度,大搞权钱交易,利用职务便利为他人企业经营、职务调整等方面谋利,并非法收受巨额财物。

鲁中晨报 刊登热线: 2270700

分类广告

房屋出租

厂房出租

高新区民祥路工业路路口钢结构厂房3600平含2000平无菌车间,大功率变压器,可分租。另金晶大道与鲁泰大道东北角二楼展厅1600平,可做办公室,仓库,展厅。

电话: 13589582999

个人征婚

- 男62央企退休无孩有房15606430768
- 女53漂漂亮亮有缘分老伴18853344783

老年公寓

松鹤林老年公寓 13287079878

- 老有所依●老人舒心●儿女放心

专业防水

淄博锐源防水 ● 13864395138

专业防水 标准化施工 质量保证 专业承接各种防水堵漏工程

空调维修

兴旺空调移机 8775858

- 充氟●维修●高价收售二手空调

鲁中晨报·鲁臣商城

西洋参 西洋参片

2023年**新日照绿春茶**

2023年**新茉莉花茶**已到货

2023年**新桐木关正山小种红茶**已到货

咨询热线: 2271234

鲁中晨报·鲁臣商城

井盖水算

厂家直销井盖水算盖板2220888

格卡诺超滤净水机

六级家用 全屋大流量

599元

买一台送一(同款)

免费送货上门

咨询电话: 2271234

●晨报店:柳泉路270号晨报大厦一楼109室(硅院科技站下车南行100米路东)

●淄川店:鲁中晨报鲁臣文山西店(淄川宾馆西邻)

乡村振兴服务平台

咨询电话: 2271234

鲁中晨报·鲁臣商城

文山水洗春三七

夏季钜惠

每斤送茶杯一个

补齐打粉损耗

咨询热线: 2271234